

ОБНОВЛЕНИЕ

Н. ГУДИЛЕНКОВ,
председатель областного
комитета профсоюза
работников культуры

Для всех работников культуры минувшее пятилетие знаменательно обновлением, ростом. Возводятся ли корпуса новых клубов и библиотек, расширяется ли сеть киноустановок, модернизируется ли полиграфическая база или выпускается новая художественная программа, — конечным результатом этого всегда будет рост общей культуры, приобретение сотен и тысяч людей к духовным и эстетическим кладовым человеческого разума и культуры.

Заметно полнокровнее и интереснее стали работать библиотеки города и области, музей-заповедник и художественный музей. И те, и другие названы в числе лучших культурпросветучреждений страны, отмечены переходящим Красным знаменем Совета Министров России (библиотеки), Дипломами I степени (музей).

Много богатого опыта накопили театры города Горького и области. Творческие достижения театра драмы им. М. Горького отмечены присвоением ему наименования «Академический», присуждением создателям спектакля «На дне» Государственной премии РСФСР им. К. С. Станиславского, завоевание 2-го, после МХАТа и Ленинградского Большого драматического театра им. М. Горького, места во всесоюзном юбилейном смотре горьковских спектаклей.

О чем бы мы ни говорили — о хорошем шефстве над тружениками села со стороны театров оперы и балета, комедии, им. 30-летия Ленинского комсомола г. Дзержинска, Арзамасского драматического, о росте туризма в нашей области, о строительстве новых культурпросветучреждений — театров в Горьком и Дзержинске, музыкальных училищ, художественных мастерских и т. д., — все это, вместе взятое и есть поступь пятилетки в культурном строительстве области.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. ГОРЬКИЙ

26 НОЯ 1970